  MAGYAR  ERŐEMELŐ SZÖVETSÉG 
SPORTFEGYELMI SZABÁLYZAT
1. paragrafus
A sportfegyelmi szabályzatot kell alapul venni, illetőleg alkalmazni. 

(1) A  Magyar  Erőemelő  Szövetség minden tagjára továbbá mindazon alkalmazottakra, akik a  Szövetség  működésének  keretében,  illetve  azzal összefüggésben tevékenységet fejtenek ki,

(2) 4. paragrafus rendelkezésének tekintetében a tagszervezetekre, szakosztályaira és sportolóira .

(3) A  Szövetség tagszervezetein belül, azok belső ügyeiben szorosan kapcsolódó fegyelmi  ügyben, amennyiben ott fegyelmi bizottság  vagy ilyen kérdésben eljárni hivatott szerv  nem működik esetenként  kell megállapítani a  Magyar Erőemelő Szövetség  fegyelmi  bizottságának  hatáskörét.

2. paragrafus 

Fegyelmi vétségek
Fegyelmi vétséget követ el az


(1) aki a verseny szabályokat  megszegi vagy egyéb sportszerűtlenséget követ el,

(2) aki  a  Szövetség  sporttevékenységével  összefüggésben  magának  vagy  másnak bármilyen módon  jogtalan  előnyt  igyekszik szerezni, továbbá, aki másnak jogtalan előnyt nyújt vagy igyekszik nyújtani, 


(3) aki a  Szövetségi tagsággal összefüggő


- a Magyar Erőemelő Szövetségre vonatkozó jogszabályok, a Magyar Erőemelő Szövetség Alapszabálya

- a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzat,  ügyrend,  munkarend  és  belső szabályzatok

- a  Magyar  Erőemelő  Szövetség  vezető  szerveinek és  tisztségviselőinek határozatai,  utasításai

- az általános együttélési szabályokat és a speciális Szövetségi sporterkölcsi előírásokat, kötelezettségeit 
  szándékosan, vagy gondatlanul- megszegi.

(4) aki a Szövetség szervezeti életében való  részvételt, a demokrácia alapján működő szövetségi szervek működésében való kötelezettségeit szándékosan vagy gondatlanul elmulasztja, megszegi,


(5) aki sporttevékenységgel összefüggő

(6) aki sportolóhoz, sportvezetőhöz illetőleg  a Magyar Erőemelő Szövetséghez nem méltó viselkedést tanúsít, a sportágat a Szövetséget rossz színben tünteti fel, arról kedvezőtlenül nyilatkozik
3. paragrafus
Fegyelmi büntetések


(1) A fegyelmi büntetések a következők 


a./ szóbeli feddés,


b./ írásbeli,


c./ kedvezmények meghatározott időre történő megvonása,


d./ eltiltás sportlétesítmények látogatásától (meghatározott időre),

e./ pénzbüntetés, pl. szerződés alapján,


f./ eltiltás minden sporttevékenységtől,


g./ a szövetségi tisztségből való elmozdítás,

h./ a Magyar Erőemelő Szövetségből való kizárás, továbbá a tagszervezetből való kizárás indítványozása, illetve a tagszervezet fegyelmi ügyben eljáró szervének eljárása esetén a tagszervezetből való kizárás.

(2) A kedvezmények megvonását bármelyik fegyelmi büntetéssel együtt is lehet alkalmazni.


(3) Az eltiltás időtartama 10 évet nem haladhat meg.

(4)A sporttevékenységtől való eltiltás lehet versenyzéstől, edzésben való részvételtől, edzői, versenybírói, működéstől, sportszervezetben való tisztségviseléstől, sportrendezvényeken rész vételtől való eltiltás.

(5) A  Magyar  Erőemelő  Szövetségből  való kizárás, a tagszervezetből való kizárás indítványozása,  illetve a  tagszervezet  fegyelmi szervének eljárása esetén a tagszerzetből való kizárás csak fegyelmi eljárás keretében alkalmazható.

4. paragrafus
Egyéb intézkedések

A Magyar Erőemelő Szövetség tagszervezetével vagy annak szakosztályával, klubjával szemben az egyes szakágak versenyszabályzatában foglalt rendelkezések alapján fegyelmi eljárás keretében egyéb intézkedések alkalmazhatók. (Így pl. bajnokságból, versenyből való kizárás, bajnoki pontok levonása költségviselésre, kártérítésre kötelezés, átigazolásra való jog megvonása stb.)

5. paragrafus
A fegyelmi büntetés célja és kiszabásának elvei
A fegyelmi büntetés legfőbb célja a nevelés és a megelőzés. Ennek megfelelően a fegyelmi büntetést úgy kell kiszabni, hogy igazodjék a fegyelmi vétség súlyához  és az elkövető vétkességének okához, továbbá az enyhítő és súlyosbító körülményekhez.

6. paragrafus
A fegyelmi büntetés végrehajtásának felfüggesztése 

(1) Az egy évet meg nem haladó eltiltás végrehajtása próbaidőre felfüggeszthető,  ha az elkövető személy körülményeire,  valamint  az elkövetett  fegyelmi vétségre  figyelemmel  a  büntetés célja a büntetés végrehajtása nélkül is elérhető.


(2) A próbaidő 6 hónaptól két évig terjedhet.

(3) A próbaidőre felfüggesztett fegyelmi büntetést végre kell hajtani, ha az elkövetővel szemben a próbaidő alatt elkövetett vétség miatt enyhe büntetést alkalmaznak.

7. paragrafus
Fegyelmi bizottságok
(1) Fegyelmi bizottság a Magyar  Erőemelő Szövetségben, illetve lehetőség szerint a  tagszervezetben  működik.  A tagszervezetekben  fegyelmi  ügyekben  más ügyintéző szerv is eljárhat, amennyiben annak belső szabályai ezt konkrétan rendezik,  egyebekben   nem  kötelező ilyen  szerv létrehozása.


(2) Nem vehet részt fegyelmi jogkör gyakorlásában az,

a./ aki a fegyelmi eljárás alá vont személynek hozzátartozója  (egyenes ági rokona és annak házastársa, örökbefogadója és nevelőszülője, örökbefogadott és nevelt gyermeke, testvére, házastársa, élettársa és jegyese, házastársának egyenes ágbeli rokona és testvére, valamint testvérének házastársa)


b./ aki a fegyelmi eljárás alá vont személlyel perben vagy haragban áll,



c./ akitől az ügy elfogulatlan megítélése egyéb okból nem várható el.

(3) A Magyar Erőemelő Szövetség fegyelmi eljárásában a (3) bekezdésben foglaltakon túl nem vehet részt a fegyelmi jogkör gyakorlásában az



a./ aki a fegyelmi eljárás alá vonttal azonos tagegyesületben van,



b./ aki a fegyelmi ügyben érdekelt tagegyesület tagja.

(4) A fegyelmi bizottság elnöke hivatalból vagy kifogás alapján köteles az érdekeltség   kérdésében határozatot hozni. Ha az érdekeltség a  fegyelmi bizottság elnökét érinti, akkor a  sportegyesület, illetőleg a Magyar Erőemelő Szövetség  elnöke határoz.
8. paragrafus
A fegyelmi bizottság hatásköre


(1) A  Magyar Erőemelő Szövetség tagszervezetének fegyelmi 

 -a (2) és (3) bekezdésben foglaltak kivételével - a tagszervezeti tagoknak és mindazon személyeknek a fegyelmi ügyében,  akiknek  a  tagszervezet  működési körében folytatott tevékenységgel szoros kapcsolatban merült fel fegyelmi eljárás alapját képező esemény.

(2) A Magyar Erőemelő Szövetség Fegyelmi Bizottsága jár el a (4) bekezdésben foglaltak kivételével - azzal szemben aki,

a./ a Magyar Erőemelő Szövetség által vagy közreműködésével megrendezett bajnokságon, versenyen, edzésen, edzőtáborozáson vagy  egyéb  sporteseményen  vett részt és azokon vagy azokkal összefüggésben  nem  kizárólag  a tagszervezeti rendet sértő fegyelmi vétséget követ el.

b./ több tagszervezet működését érintő fegyelmi vétséget (versenyző csábítás, átigazolási szabályok megsértése stb.) követ el,

c./ a cselekmény  elkövetése  után , de  még  a tagszervezeti  fegyelmi felelősségre vonás  előtt a tagszervezeti tagság viszonyát kilépéssel megszüntette.

(4) A Magyar Erőemelő Szövetség  elnökének és elnökségi tagjainak valamennyi, a tagszervezet elnökének és elnökségi tagjainak valamennyi, a tagszervezet elnökének és elnökségi tagjainak a  (2)  bekezdésben  meghatározott fegyelmi ügyében is fegyelmi jogkört a Magyar Erőemelő  Szövetség Elnöksége gyakorolja.

9. paragrafus
Hatásköri és illetékességi viták
A Magyar Erőemelő Szövetség Fegyelmi Bizottsága és a tagszervezetek között fegyelmi kérdésben felmerült hatásköri vitában a Magyar Erőemelő Szövetség Elnöksége  dönt

10. paragrafus
A fegyelmi eljárás elrendelése

(1) Fegyelmi  eljárást  csak  a  fegyelmi  eljárás  elrendelése  után  szabad  lefolytatni. Fegyelmi eljárás elrendezésének fegyelmi vétség ellen elkövetésének alapos gyanúja alapján van helye.

(2) A Magyar Erőemelő Szövetség Elnöksége, Elnöke felfüggesztheti a sportolót, sportvezetőt,

tagszervezetet, alkalmazottat a sporttevékenység gyakorlásától a fegyelmi eljárás megkezdéséig
11. paragrafus
Elévülés


(1) Nem indítható fegyelmi eljárás
a./ ha a fegyelmi vétség elkövetéséről a fegyelmi eljárás elrendelésére illetékes szervnek bejelentése folytán vagy más úton több mint hat hónapja tudomása van, vagy



b./ ha a  fegyelmi  vétség  elkövetése óta   - függetlenül a tudomásra jutás időpontjától - 

     több mint egy év eltelt.


(2) Büntető eljárás esetén az (1) bekezdésben meghatározott határidők a büntető eljárás jogerős 
      befejezésétől számítanak.
12. paragrafus 

A fegyelmi tárgyalás előkésztése
(1) Azt a személyt, akivel szemben fegyelmi eljárást rendeltek el a  fegyelmi tárgyalásra írásban 
 meg kell idézni. A idézésben figyelmeztetni kell arra, hogy  jogában  áll  védekezését írásban 
     benyújtani,  továbbá,  hogy  igazolatlan távolmaradása a fegyelmi tárgyalás megtartását és a  határozathozatalt nem akadályozza.

(2) A fegyelmi  tárgyalás  előtt  intézkedni  kell a tanúk megidézése, egyéb bizonyítékok  beszerzése,  valamint  az  érdekelt  sportegyesület  vagy  szerv  képviselőjének  meghívása  iránt.
13. paragrafus
Fegyelmi tárgyalás


(1) A fegyelmi tárgyalást az eljáró fegyelmi bizottság elnöke vezeti.

(2) A tárgyalás megnyitása után a fegyelmi biztos vagy az eljáró fegyelmi bizottság elnöke vagy egyik tagja ismerteti a fegyelmi eljárás alapjául szolgáló tényeket. Ezt követően meghallgatja a fegyelmi eljárás alá vont személyt és módot ad védekezésének és bizonyítékainak előterjesztésére.

(3) A  fegyelmi biztos, illetőleg  az  eljáró fegyelmi bizottság a védekezés meghallgatása után lefolytatja a  bizonyítási  eljárást, amelynek során  kihallgatja a tanukat, szakértőket, szükség   esetén helyszíni szemlét tart, ismerteti  a beszerzett okiratokat. Bizonyítás felvétel a fegyelmi eljárás alá vont személy jelenlétében történik. Szükség esetén szembesítést is el kell rendelni. Amennyiben a  fegyelmi  tárgyaláson a  bizonyítás  felvétel nehézségbe ütközik , bizonyítást lehet  felvenni  kiküldött  fegyelmi bizottsági  tag vagy  megkeresés útján.  Ilyen esetekben a bizonyítás anyagát  észrevételezés végett a fegyelmi  tárgyaláson a  fegyelmi eljárás alá vont személy elé kell tárni.

(4) Ha a  fegyelmi eljárás alá vont személy szabályszerű idézésre nem jelent meg és   távolmaradását elfogadhatóan nem indokolta, a  fegyelmi  eljárást jelenléte nélkül is meg lehet tartani.

(5) A fegyelmi  tárgyalás  nyilvános,  indokolt  esetben  a  fegyelmi  biztos,  illetőleg  a fegyelmi bizottság a hallgatóság számát korlátozhatja, vagy a hallgatóságot a tárgyalásról  egészen ki  is zárhatja.
14. paragrafus
A fegyelmi tárgyalás jegyzőkönyve


(1) A fegyelmi tárgyalásról jegyzőkönyvet kell készíteni.


(2) A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell:



a./ a tárgyalás helyét és idejét, a jelenlevők nevét és lakcímét,



b./ a fegyelmi eljárás alá vont személy adatait és előadott védekezését,

d./a kihallgatott tanúk vallomását a meghallgatott szakértők véleményét, az elkövetett fegyelmi vétség megjelölését, rövid leírását a fegyelmi büntetés hatálya alatt állás időtartamát



e./ az írásbeli bizonyítékok ismertetésének megtörténtét,



f./ a fegyelmi határozat rendelkező részét

(3)A fegyelmi tárgyalás jegyzőkönyve a fegyelmi tárgyaláson történtek bizonyítására szolgál. A  jegyzőkönyvet a fegyelmi tárgyalás irataihoz kell kapcsolni.

15. paragrafus
A fegyelmi határozat

(1) A fegyelmi határozat lehet büntető vagy eljárást megszüntető határozat.


(2) Büntető határozatot kell hozni, ha megállapítható hogy az eljárás alá vont személy fegyelmi 
     vétséget követett el .


(3) Eljárást megszüntető határozatot kell hozni:



a./ ha  a  megállapított  cselekmény  nem  valósit  meg  fegyelmi  vétséget,



b./ ha az eljárás alapját képező cselekmény elkövetése nem nyert bizonyítatást



c./ ha nem állapítható meg a fegyelmi vétség elkövetője , vagy az elkövető vétkessége,



d./ ha a fegyelmi vétség elévült,

e./ ha a fegyelmi vétség súlyára és az sőt összes körülményeire tekintettel még a legenyhébb fegyelmi büntetés kiszabása sem látszik szükségesnek.


(4) A fegyelmi határozat rendelkező részből és indoklásból áll.

a./ a határozat bevezető részében meg kell jelölni azt, hogy a  határozatot melyik  szervnek a fegyelmi bizottsága hozta, továbbá annak a nevét,  aki  ellen a fegyelmi eljárás  indult, végül  a határozat meghozatalának helyét és idejét.

(5) A fegyelmi határozatot - a 10. paragrafus  (6) bekezdésében foglaltak kivételével - a  fegyelmi eljárás elrendeléstől számított 90 napon belül kell meghozni.  A fegyelmi bizottság elnöke ezt a határidőt indokolt esetben további 30 nappal meghosszabbíthatja.

(6) A határozatot a bizottság írásban hozza meg és azt írásban közli  az  eljárás alá vont taggal, valamint az eljárás kezdeményezőjévé. A jelenlévőkkel kihirdetés, valamint kézbesítés útján az érdekelt  távollévőkkel, továbbá  a  16. paragrafus (1) bekezdés  b./  pontjában megjelölt személlyel  kézbesítés  útján kell közölni a határozatot. Fellebbezés hiányában a határozat a fellebbezési  határidő  lejártát követő napon emelkedik jogerőre és válik végrehajthatóvá.  A határozatot meg kell küldeni mindazoknak a szerveknek, amelyek közreműködni kötelesek a  határozat végrehajtásában.

(7) Az  eljáró  fegyelmi  bizottság  az  általa  hozott és  kihirdetett  vagy  kézbesítés útján közölt  határozatot nem változtathatja meg.

16. paragrafus
Fellebbezés

(1) Az elsőfokú fegyelmi határozat ellen fellebbezéssel élhet :

(2) A fellebbezést szóban vagy a kézbesítéstől számított 8 napon  belül  írásban annál a szervnél kell bejelenteni, amely a határozatot hozta

(3) A nem jogerős határozattal sporttevékenység  folytatásától eltiltott személy sporttevékenységet a másodfokú határozat meghozataláig fellebbezés esetén sem folytathat.


(4) Fellebbezés esetén az iratokat haladéktalanul fel kell terjeszteni a másodfokú szervhez.

(5) Nincs  helye  fellebbezésnek, ha  a  határozatot a  Magyar  Erőemelő  Szövetség Közgyűlése hozta.

17. paragrafus
Másodfokú szervek


(1) Az elsőfokú fegyelmi határozat elleni fellebbezésnek elbírálása

a./ a tagszervezet fegyelmi eljárásában a Magyar Erőemelő Szövetség Fegyelmi  Bizottságának,

b./ a  Magyar Erőemelő Szövetség  Fegyelmi Bizottsága által lefolytatott fegyelmi  eljárásban  a  Magyar  Erőemelő  Szövetség  Elnökségének  hatáskörébe  tartozik.

c./ Különösen indokolt esetben a  Magyar  Erőemelő Szövetség Fegyelmi Bizottságának elnöke előterjesztést tehet a közgyűlésnek az Elnökség által  hozott határozat felülbírálására.

(2) A fellebbezés elbírálásában nem vehet részt az, aki az elsőfokú fegyelmi határozat meghozatalában részt vett.  Egyébként a  7. paragrafus (3) és (4) bekezdésében meghatározott kizáró okok a másodfokú szervek tagjaira is vonatkoznak.

18. paragrafus
Másodfokú tárgyalás és határozat
(1) A másodfokú szerv általában az iratok alapján  dönt  Indokolt esetben a bizonyító  eljárás  is  lefolytatható.

(2) A másodfokú  határozatban  a  másodfokú  szerv az elsőfokú határozatot helyben hagyhatja, megváltoztathatja vagy hatályon kívül helyezheti. Hatályon kívül helyezés esetén az elsőfokú fegyelmi bizottságot új eljárás lefolytatására utasítja, megjelölve azt, hogy a megismételt eljárást milyen szempontok alapján kell lefolytatni.

19. paragrafus
A fegyelmi büntetés elengedése
(1) A másodfokú szerv kérelem alapján a fegyelmi  büntetés  még  végre  nem hajtott részének a  végrehajtását elengedheti.


(2) Az elengedésnek akkor van helye ha,



a./ a fegyelmi büntetés időtartamának már több mint fele eltelt és

b./ a felelősségre vont személy újabb fegyelmi nem követett el, és az elengedésre  egyébként is érdemes, továbbá



c./ a fegyelmi büntetés célja ily módon is elérhető.

(3) Az eljárás a fegyelmileg büntetett személy kérelmére indul. A kérelmet a fegyelmi bizottsághoz  kell  benyújtani  és  csatolni  kell  a  kérelmező tevékenységét közvetlenül irányító szerv 
      szakosztály bizottság, stb.)  véleményét.  A  fegyelmi  bizottság  a  kérelmet  a fegyelmi ügy irataival együtt terjeszti fel az elnökséghez.

20. paragrafus
A  fegyelmi  jogkör  gyakorlói  e tevékenységükben  függetlenek és a Fegyelmi Szabályzat szerint kötelesek eljárni.
21. paragrafus
A fegyelmi határozatok nyilvántartása
(1) A fegyelmi határozatokat a tagszervezetek, illetőleg a Magyar Erőemelő Szövetség fegyelmi  bizottságai tartják nyilván.

(2) A jogerős fegyelmi határozatot a tagsági könyvbe be kell jegyezni, illetőleg nyilván kell tartani.

22. paragrafus
Jelen fegyelmi szabályzat a Magyar Erőemelő Szövetség Közgyűlése általi elfogadás napján lép hatályba.

Budapest 2002. március 15. 








Rónaszéki  András
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